

Protokoll från Seminarieparkens vänners styrelsemöte 2018-06-18

Närvarande: Jacqueline Altberg, Karin Ericsson, Mats Jonsson, Gunnel Lindh, Rigmor Stenmark, Yvonne Tillman och Meta Troell. Frånvarande Inger Sjöberg.

§ 1 Mötet öppnas

Ordföranden Mats Jonsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2 Val av mötessekreterare och justerare

Valdes Gunnel till mötessekreterare och Jacqueline till justerare.

§ 3 Fastställande av dagordning

Den utsända dagordningen fastställdes. En övrig fråga om GDPR lades till.

§ 4 Kassarapport

Karin redogjorde för det ekonomiska läget. Kassabehållning 14.150 kr. 40 medlemmar har betalt årsavgiften.

Beslöts att Karin skickar alla i styrelsen medlemslistan så vi kan stöta på dem som ännu ej betalt.

§ 5 Föregående protokoll

Mats lovar skriva medlemsbrev snarast och skicka till Karin som sedan skickar ut det. Yvonne, Inger och Mats avvaktar svar på mejl från musikklasserna (Katarina Cars) och tar eventuellt förnyad kontakt.

Karin har räknat träden i Seminarieparken (övre 100 träd!). Men då det är privat mark så går vi inte vidare med detta nu.

Arbetet med de nya arbetsgrupperna redovias under § 7.

§ 6 Rapport från Bondkyrko Hembygdsförenings besök i Seminarieparken

Jacqueline berättade om besöket i stort och om Mattias Iwarssons bidrag och guidning (se även Jacquelines mejlrapport från tillfället!). Jacqueline bidrog själv med information om Seminarieparken och fick positiv respons från de ca 30 deltagarna. Dessa var förvånade över att marken var privat och även över att förslaget till ny detaljplan skulle inkräkta mer på utrymmet än vad de hade förstått av bilden och innehållet i artikeln i UNT.

§ 7 Rapport från smågrupperna

"Medlemsvärvargruppen" hade ännu inte haft något möte men Meta hade tre frågor som hon ville få svar på inför arbetet i gruppen. Dels om medlemsavgifter som betalas under hösten kan räknas som utbetalning även för 2019, dels vilket mål vi skulle ha i antal värvade medlemmar vid samma tid nästa år och slutligen hur mycket pengar som kunde anslås till material o dylikt.

Beslöts att höstens betalning får gälla även 2019, att 100 medlemmar är ett rimligt mål och att 1000 kronor kan få användas utan att fråga styrelsen först.

Jacqueline rapporterade från "Föreläsningsslagens" möte och de olika teman som utkristalliserats för framtida föreläsningar: Trädgårdsspåret, Utbildningsspåret och Hälsospåret.

Mats hade fått positivt besked från Ingvar Svanberg om att hålla en föreläsning utifrån hans bok "Folklig Botanik". Förslag uppkom om ett samarrangemang med Bondkyrko Hembygdsförening och ev datum i mitten på oktober. Vi pratade också om att insektsfrågor kunde vara intressant tema, liksom att hitta skolor som höll på med trädgårdsodling. Karin tipsade om Cristina Wahlström som föreläsare inom utbildningsspåret. Jacqueline tipsade om Håkan Qvarnström SLU.

Beslöts att Jacqueline kontaktar Helena Harnesk i Bondkyrko Hembygdsförening för ev samarrangemang.

Gunnel redogjorde för "Aktivitetsgruppens" förslag till aktiviteter (se bilaga), vilka mottogs positivt av styrelsen. Vi gick först igenom förslagen till frågor till partierna och gjorde smärre justeringar. Därefter gick vi igenom övriga föreslagna aktiviteter. Efter diskussion kom vi fram till att vi nog inte

skulle mäkta med den föreslagna äppeldagen i september utan skulle försöka haka på andra liknande arrangemang (ex Linnes Hammarbys äppeldag) och där informera om Seminarieparken. Däremot ville samtliga att något evenemang skulle hållas i Seminarieparken under våren 2019.

Beslöts att Gunnel färdigställer enkäten till partierna och skickar ut snarast. Vi vill ha svaren senast 29 juni.

Beslöts att gruppen jobbar vidare med övriga förslag till aktiviteter

§ 8 Övriga frågor

Karin uppmärksammade oss på att vi som förening med anledning av GDPR borde skicka ut en information om vilka uppgifter vi har om våra medlemmar och hur vi handskas med dem.

Beslöts att Karin skickar ut info om GDPR till såväl gamla som nya medlemmar.

§ 9 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte äger rum *den 14 augusti kl 10.00* på Fyrisvallsgatan 3 B, lägenhet 1103 i styrelserummet.

Uppsala 2018-06-19

Gunnel Lindh

Gunnel Lindh
sekreterare

J. Altberg

Jacqueline Altberg
justerare